

“绿城守护”昨晚开始全面行动 万余民警形成立体防控网络 城市上空每天会有直升机巡逻

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张玉杰

本报讯 设卡盘查、清理清查、武装巡逻……从昨日起至国庆期间,郑州警方在全市范围内开展“绿城守护”行动,万余名民警形成立体防控网络,为国庆60周年提供和谐稳定的社会治安环境。

“同志,您好,请配合检查,请出示您的身份证件!”昨日21时,市公安局法制室科长陈俊杰带领民警,站在经四路与纬二路交叉路口,开始

执行巡逻盘查任务。随后,陈俊杰向110指挥中心报告:“请协助我核实贵州省普定县x村村民赵xx的情况。”1分40秒后,110指挥中心向陈俊杰回话:“人员身份已经核实,没有问题。”

据了解,从昨日起至国庆期间,郑州警方在全市范围内开展“绿城守护”行动。在行动中,市公安局机关民警全部着装上街巡逻,在市区背街小巷设卡巡查。

当夜幕降临时,身着反光背心的交警站在市区主干道、各大路口集中查处酒后驾驶、被

盗抢机动车、闯红灯、乱鸣笛、乱鸣警报等违法行为。

飞行大队的直升机每天上午、下午两个时段进行空中巡逻。

特巡警还将加大对摩托车、无牌无证车、停牌停证车辆的查处力度;加强可疑人员、车辆进行信息查询、比对,及时发现嫌疑车辆;抓捕飞车抢夺、拦路抢劫、盗抢电动自行车和机动车违法犯罪嫌疑人,防止飞车抢夺等案件的发生;查处携带管制刀具人员;查处“三无”人员;发现抓

获网上逃犯。

各级公安机关每周至少组织一次对辖区小旅馆、小餐馆、小商店、小作坊、小歌舞厅、小酒吧、小网吧、小影吧和出租房屋的清理清查。

市公安局有关负责人表示,通过此次行动,警方要消除一批治安隐患,抓获一批违法犯罪嫌疑人,侦破一批刑事案件,打掉一批违法犯罪嫌疑人,查处一批酒后驾驶人员,确保我市一系列国庆庆祝活动安全有序。

线索提供 王浩 宏君 楚涛

河南黄河河道 全面禁止采淘铁砂

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 今后,我省黄河河道内将全面禁止采淘铁砂。昨日,记者从省安监局获悉,省政府安全生产委员会最新下发了《关于河南黄河河道内全面禁止采淘铁砂的通知》。目前黄河河道内采淘铁砂作业方式,给黄河防汛、供水安全造成危害,存在极大安全隐患,这种行为将被全年禁止。

省安委会提出,今后,在河南省管辖黄河河道内,将全年度禁止采淘铁砂,如果出现采淘铁砂活动,有关部门必须依法制止。为打击非法采淘铁砂活动,我省将成立由各级政府安委会牵头,安监、水利、河务、海事、工商、公安、环保、节能减排、新闻宣传等有关单位参加的联合执法指挥部,负责统一开展全年

禁止河道内非法采淘铁砂活动。

据介绍,我省禁止黄河河道内采淘铁砂工作,将在各级政府的领导下,坚持“各司其职,各负其责,主动管理、相互配合、加大力度、源头治理、确保平安”的方针。其中,水利、河务部门将加强对河道的巡查、监管,建立和完善情况通报制度,坚决制止非法采淘铁砂行为;海事部门负责水上船只的安全管理工作;安监部门将进一步加大监督管理力度,严肃查处非法采淘铁砂活动,并严格责任追究;工商部门负责调查并查处非法采淘铁砂形成的一条采集、销售、制假的运销利益链;环保、节能减排等部门将严厉打击非法小型炼铁厂;公安部门负责加大对河道内禁止非法采淘铁砂管理工作中发生的恶意围攻、暴力抗法等涉及社会治安违法行为的处理。



河道挖得好,能拿五一劳动奖章

□晚报记者 胡申兵/文 张翼飞/图

本报讯 说起河道疏挖工,可能很多人对这个工种很陌生。但是如果这些工人能在规定的时间内,把河道挖得很好,就有可能获得郑州市五一劳动奖章。

昨日上午,郑州市第六届职业技能运动会河道疏挖工比赛在郑州市黄河风景名胜景区举行(如图)。来自本市的20名河道疏挖工除了进行理论考试外,还在现场进行疏挖河道实际操作比赛。20名工人分成5组,利用铁锹和水准仪,在90分钟的时间里,要求挖成两米长的河道,同时要求河道深60厘

米,河床宽80厘米,两边的河堤高60厘米,看哪一组挖得最快最好。

如果实际操作和理论比赛的总成绩获得第一名,将被授予“郑州市技术状元”称号,同时按程序申报“郑州市五一劳动奖章”,对于总成绩第二至五名者,将被授予“郑州市技术标兵”称号。

郑州市第六届职业技能运动会由市劳动竞赛委员会、市总工会、市劳动保障局以及市人事局联合主办,共设比赛项目142项,全市机关事业单位、工矿企业、个体工商户等30万人参加了这一比赛,全部比赛将于今年11月20日结束。

前面汽车轮胎爆炸,后车司机双眼失明 谁来担责?法院终审裁决前车司机和老板共同赔偿27万元

□晚报记者 鲁燕 通讯员 卢云琳

本报讯 前面的汽车行驶中不慎触碰高压线,导致车后轮爆炸,巨大的爆炸力炸伤了紧随其后的徐先生的双眼。谁来为徐先生失明的双眼埋单?是前面开车的司机秦先生?还是他们的老板张某?昨天,市中院二审给出了答案,秦先生和张某共同为徐先生的伤情埋单,共同赔偿徐先生近27万元。

前面的车一声巨响,后面的司机满脸血

徐先生和秦先生同在登封市告成镇一工地干活,老板是张某。去年2月16日,秦先生与徐先生分别驾车一前一后在工地干活,突然,走在前面的秦先生的汽车不慎将高压线挂断,汽车后轮胎发生爆炸,一声巨响后,跟随在后的徐先生的车子前挡风玻璃被炸碎,猝不及防的徐先生的脸顷刻被玻璃碎片“扑了个满面”。

满脸是血的徐先生被送到医院,但因被玻璃刺中太深,最终两眼失明。徐先生在医院治疗并住院共38天,花去医疗费用近2万元。

同年5月12日,徐先生与雇主张某达成一项赔偿协议,张某一性赔偿徐先生医疗费、误工费等各项损失10万元,徐先生领取赔偿金后仍有权向秦先生主张赔偿权,张某放弃对秦先

生的追偿权。

索赔官司打到市中院

然而,虽然赔偿协议达成,但徐先生一直未能顺利得到这10万元钱,被残疾困扰的徐先生于去年7月7日向法院提起诉讼,请求撤销赔偿协议,并判令张、秦共同赔偿其医疗费。

一审法院认为,按照相关司法解释,雇员在从事雇佣活动中致人损害的,雇主应当承担赔偿责任,雇员因故意或者重大过失致人损害的,应当与雇主承担连带赔偿责任。雇主承担连带赔偿责任的,可以向雇员追偿。而徐与张签订的赔偿协议,仅10万元的终身赔偿显失公平,应予撤销,最终判定撤销赔偿协议;连同已经赔偿的金额,张、秦需共同赔偿徐先生近27万元。张某与秦先生互负连带赔偿责任,张某有权向秦先生追偿。

秦先生不服判决提出上诉。

郑州市中院二审法庭确认张某与秦先生、徐先生的雇佣关系,认为赔偿协议属双方自愿签署应当有效,但这并不排除徐先生追偿两人的赔偿责任。

昨日,市中院作出终审判决,撤销一审判决,连同已经赔偿的金额,张、秦先生需共同赔偿徐先生近27万元;张、秦互负连带责任。

周林频谱保健治疗仪

—老用户您在哪里?

周林频谱保健治疗仪经历了漫长的历程,前进中的每一步都离不开您——周林频谱保健治疗仪的老用户,没有您的关爱与支持,就没有周林频谱今天的成功。

多年来周林公司从未停下奋进的脚步,生物频谱技术不断创新,站在高科技的前沿,推出了以101C周林频谱保健治疗仪为代表的产品,渗透力强,采用板式频谱发生器,减少散射、反射;精准舒适,万向头、升降杆,弹性悬臂,活动底座,大范围三维调节,精准照射人体部位;操作简便,电脑四挡定时,强弱挡设置,自动恒温、断电,超高温保护;精美高档,立架式结构,造型美观。

尊敬的老用户我们一直在找您,为了报答您多年的支持,我们推出了“以旧换新”活动:您在周林公司专卖店可凭旧机折价换购101C型周林频谱保健治疗仪。为了健康,您尽快选用效果好,操作简便,使用寿命长的周林新型频谱保健治疗仪吧!这么久了,城市在变化,一幢幢高楼拔地而起,您的房子换了,家电也换了吧,治疗保健的周林频谱仪也该换台新的了!

- ◆ 仪器使用习惯吗? 需要维修、清洗或帮您解答治疗中的疑虑吗?
- ◆ 有空您来坐坐,我们一直牵挂着您!

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

- 内科:** 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
- 外科:** 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
- 骨伤科:** 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病
- 皮肤科:** 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
- 妇科:** 慢性盆腔炎、痛经
- 儿科:** 小儿肺炎、腮腺炎等

以旧换新:老用户凭旧机可折价换购效果更好的周林新型101C产品。



京药监械(准)字2005第2260763号
京医械广审(文)第2009020037号
京医械广审(文)第2009070251号

电话: 0371-65713079 市内张仲景大药房有售
地址: 经五路与红专路交叉口向北30米路东

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)